

中国石油大学

学生工作简报

2010 年第 1 期

总第 177 期

2009 年 3 月 5 日

本期要目

校领导与留校学生共庆新春佳节

学生工作部门通报 2010 年工作重点

经管学院爱心党支部发放爱心路费补贴

一句话新闻

编辑：中国石油大学党委学生工作部（处）

电话：0532—86983113

E-mail: chenxi@upc.edu.cn

电子版: <http://csun.upc.edu.cn/xsgzjb.asp>

校领导与留校学生共庆新春佳节

2月12日，农历大年二十九，我校东营、青岛两个校区校园里处处洋溢着一派喜庆祥和的节日气氛。东营校区第一餐厅、青岛校区玉兰苑餐厅里张灯结彩、喜气洋洋，学校领导、各院部及有关部处负责人同留校过年的300余名大学生一起包饺子、共进午餐、同贺新年。

上午10点，党委副书记纪效田、王勇，副校长王瑞和以及有关单位负责人分别来到东营校区第一餐厅和青岛校区玉兰苑餐厅，与在校的大学生和职工代表一起包饺子。校领导一边包饺子一边和身边的学生亲切交谈，仔细询问他们在学校的学习、生活、娱乐和勤工助学等情况，并叮嘱他们经常与家里保持联

系。

为丰富在校学生节假日期间的的生活，学校有关部门采取各种措施，从学习、住宿、饮食、娱乐等各方面提供了十分周到细致的服务。学校还给在校过年的同学每人发放了 100 元的红包。此外，在除夕夜和大年初一早上，为留校的学生免费提供热气腾腾的水饺，保证让同学们在学校过一个开心、热闹的新年。

据悉，寒假仍然坚守在学校的学生工作者、后勤、公安保卫战线上的同志们也一同参与了此次迎新活动。（学生工作部）

学生工作部门通报 2010 年工作重点

1 月 13 日，我校召开学生工作会，听取党委学生工作部、党委研究生工作部、后备军官学院、团委和学生就业指导中心 2009 年工作总结以及 2010 年工作重点汇报。

根据安排，2010 年，党委学生工作部重点开展关爱学生，培养全面发展的人才；凝聚合力，健全和完善全校学生工作一盘棋的工作机制；全员育人，切实加强辅导员、本科生年级主任等队伍建设；加强校园文化建设，切实发挥校园文化的育人功能；继续落实“五大支持系统”，为学生成长成才搭建一个坚实稳固的平台；加强大学生事务综合服务大厅建设。

党委研究生工作部将以学术道德建设为载体开展研究生思想政治教育，探索导师参与思想政治教育的工作机制；完善研究生培养机制改革相关激励措施，建立研究生“三助”培训激励机制，进一步做好研究生安全稳定工作；进一步推动研究生创新能力培养，做好地质学科全国博士论坛和第八届研究生“博萃节”等学术科技活动；加强研究生会、研究生社团建设，举办适合研究生特点的校园文化活动；加强教育管理队伍建设。

后备军官学院将继续抓好国防生学风建设，突出专业学习的主导地位；抓好国防生党员发展工作，确保国防生健康成长；开展好国防生军政训练，全面提高军政素质；抓好国防生平时养成教育，培养过硬作风；开展系列特色活动，为国防生创造良好成才条件。

共青团工作将以庆祝建团 90 周年为契机，继续加强青年大学生思想引领；以丰富多彩的校园科技文化活动为载体，进一步营造和谐的校园氛围；进一步加强团组织建设，增强团组织的凝聚力和号召力。

毕业生就业指导工作将进一步加强就业指导，使学生认清形势，积极就业；拓展就业渠道，建立学院就业市场；设立扶持基金，帮助就业困难学院实现积极就业；进一步落实未就业学生情况，加强就业引导。

党委副书记王勇主持学生工作会，强调要积极采取措施，做好 2010 年毕业生就业工作，加强对大学生科技创新的支持力度，进一步加强青岛校区大学生服务中心和咨询中心的建设，进一步做好五大支持系统工作，进一步浓厚校园学术氛围，增强大学生活动场所和设备建设，做好假期前后学生生活、学习、安全等方面的工作安排。（学生工作部）

经管学院爱心党支部发放爱心路费补贴

2010年1月17日，学院爱心党支部从爱心基金中拿出两千多元，为学院21名学生发放了爱心路费补贴。

爱心路费补贴旨在帮助家庭贫困的学生能顺利地回家与亲人团聚，共度春节。在发给每位受助同学的“红包”中还放了一封鼓励信，在给予物质帮助的同时，鼓励受助同学勇于战胜经济困难，奋发学习，自立自强。

据悉，爱心党支部爱心基金于2006年5月创建，基金主要来源于支部成员每天节约一毛钱的捐款、教职工和获得奖学金同学、班级的捐赠、爱心义卖所得以及其他方式的捐赠，主要用于资助贫困大学生、罹患重病学生以及帮扶社会上各种弱势群体。三年半来，基金累计获得各种捐赠32077元，发放各种资助24790元。（经济管理学院 石国卿）

一句话新闻

1.12月27日，经管学院2007级第一学生党支部举办首届“菁英辩论赛”。

（经济管理学院 谢洁茹 孔德勇）

2.12月27日晚，计通学院举办了“辞旧迎新，欢庆元旦”文艺晚会。

（计算机与通信工程学院 包永堂 张艳丽）

3.12月30日晚，外语学院在学校舞厅举行了元旦晚会。（外国语学院 梅琳）

4.12月31日，外语学院举办了以“精彩，创意，妙趣横生”为主题的英语戏剧大赛。

（外国语学院 梅琳）